

OPOSICIONES Y CONCURSOS-

MINISTERIO DE DEFENSA

9001 CORRECCION de erratas de la Orden 432/00223/1984, de 23 de febrero, de la Dirección de Enseñanza Naval, por la que se admiten provisionalmente a los solicitantes del concurso-oposición de ingreso en la Instrucción militar para formación de Oficiales y Suboficiales de las Escalas de Complemento de la Armada (IMECAR).

Padecidos errores en la inserción de la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 59, de fecha 9 de marzo de 1984, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 6660, en la segunda columna, donde dice: «249 D. Antonio Abrosio Cippini Pérez», debe decir: 249 D. Antonio Ambrosio Cippini Pérez, y donde dice: «282 D. José Soutullo Garrido», debe decir: «282 D. José Soutullo Garrido».

Página 6661, en la primera columna, donde dice: «370 D. Alfredo Marco Nommens», debe decir: «370 D. Alfredo Marco Mommens».

En la tercera columna, donde dice: «548 D. Juan Manuel Moreira Margelina», debe decir: «548 D. Juan Manuel Moreira Margelina».

Página 6662, en la primera columna, donde dice: «627 D. José Antonio Salinete Hernández», debe decir: «627 D. José Antonio Salinero Hernández».

Table with names and numbers: ABAJO SANCHEZ BRAYO, ANA ISABEL 50.207.420; ABAJO YAZQUEZ, SILVIA 5.339.489; ABALDELLA, MARIA ISODRA 2.544.387; ABELDO RIVAS, FERNANDO ANGEL 32.643.897; ABELLA LOPEZ, MARIA ISABEL 9.577.402; ABELLANA GARCIA, CARMEN 1.584.443; ABENGOZAR AGUIR, MARIA CONCEPCION 4.214.316; ABENDOSAR GARCIA VASQUEZ, ANGELA 6.222.872; ABENTA SUZARDO, MARIA PASQUICA 50.042.236; ABIA LEON, MARA ESTE 13.888.125; ABOS ABUEL, MARIA PERPETUACION 17.148.241; ARREGO ALCALDE, ARMANDO 50.469.306; ABRIL OSORIO, JOSE 8.944.992; ARQUITA BASELGA, MARIA CATALANA 2.250.150; ABERALGARCIA, ROSA 2.050.348; ACEDO RODRIGUEZ, JOSE LUIS 21.589.544; ACEDO GONZALEZ, MARIA YOLANDA 31.897.161; ACEDOS SANCHEZ, MARIA GUENIA 50.774.970; ACETIÑO RODRIGUEZ, CARLOS 2.220.211; ACETIÑO RODRIGUEZ, MARIA DEL CARMEN 2.220.211; ACEVEDO CAZALLA, MIGUEL ALONSO 50.442.084; ACEVEDO JOAQUIN, MARIA LOISA 76.973.123; ACEVEDO LOPEZ, ISIDORO 5.644.529; ACEVEDO LOPEZ, JOSE LUIS 5.644.529; ACOB GARCIA, MARIA TERESA 51.909.367; ACOB PEREZ, MARIA VICAR 14.142.318; ACOSTA ALCAZAR, INOVA 17.148.241; ACOSTA GONZALEZ ESPERANZA 11.934.267; ACOSTA PASTOR, MARTIN JESUS 22.904.134; ACNUÑEZ CEREZO, MARIA CARMEN 20.784.529; ADAM MARTI, VIGORIE JOSE 12.774.448; ADAM COLLAZO, MARIA TERESA 348.334; ADAM MUÑOZ, ANGEL PABLO 50.065.718; ADELINO FERNANDEZ, PALENA 5.005.531; ADRIAN ORTEGA AMAR, LUISA 3.522.531; AFAN DE RIVERA JIMENEZ, MARIA JOSE 54.933.349; AFONSO ANDRA, FLORENTINA 54.933.349; AGER LOPEZ, JOSE MARIA 52.645.408; AGRAFIOS AMOR, MARIA PAZ 5.339.489; AGREDA ABADIA, FRANCISCO JAVIER 5.242.422; AGUADO DIAZ, MARIA CARMEN 5.339.489; AGUADO CRANCO, JOSE 5.339.489.

MINISTERIO DEL INTERIOR

9002 RESOLUCION de 5 de abril de 1984, de la Dirección General de la Policía, por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos en las oposiciones para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de Seguridad.

En virtud de las facultades que me confiere el artículo tercero del Real Decreto 869/1984, de 28 de marzo («Boletín Oficial del Estado» número 81, de 4 de abril), y para dar cumplimiento a lo dispuesto en el apartado 4.1 de las bases de la convocatoria, aprobada por Resolución de la Dirección de la Seguridad del Estado de 5 de diciembre de 1983 («Boletín Oficial del Estado» número 14, de 17 de enero de 1984), por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir 122 plazas en el Cuerpo Auxiliar de Seguridad, se hace pública la lista provisional de los aspirantes admitidos y excluidos, al objeto de que, a tenor de lo dispuesto en el apartado 4.3 de las citadas bases, en el plazo de quince días, a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado», puedan hacerse las reclamaciones que se consideren oportunas.

Madrid, 5 de abril de 1984.—El Director, Rafael L. del Río Sendino.

ADMITIDOS

TRIBUNAL DEL MADRID

Table with names and numbers: ABAD APAD, MIGUEL ANGEL 1.981.903; ABAD DIAZ, MARIA MAR 6.544.377; ABAD LOPEZ, MARIA PEREÑA 24.945.397; ABAD LOPEZ, MIGUEL ANGEL 6.544.377; ABAD MIALDEA, ANGEL 4.556.118; ABAD PELAEZ, MARIA REP. CARMEN 29.621.378; ABAD PELAEZ, ROSALBA 19.824.244; ABAD SANJUAN, NISIA ASUNCION 17.148.240; ABADIA SERRAL, JULIA 22.904.134; ABAD ESPALAZA, JUAN ANTONIO 12.112.067.

Table with names and numbers: AGUADO FERNANDEZ, MARIA LOISA 50.042.236; AGUADO MARTINEZ, ANA 16.148.241; AGUADO OLIVERA, JOSE 4.544.377; AGUADO ESCOBAR, MARIA JOSE 5.242.422; AGUADO TORRES, MARIA JOSEVA 51.909.367; AGUADO FERNANDEZ, MARIA ROSA DOLORES 50.042.236; AGUADO HERRANT, FERNANDO LUIS 3.522.531; AGUADO SANCHEZ, MARGARITA 7.571.444; AGUADO LOPEZ, YOLANDA 7.571.444; AGUADO MENDEZ, ASERACION 50.442.084; AGUADO RUBIO, MARIA 79.473.123; AGUIAR SANCHEZ, MARIA ROSA 50.065.718; AGUIAR SONTALEZ, JOSE ANTONIO DEL 75.015.531; AGUILAR BLANC, ANTONIO 50.774.970; AGUILAR FELIXIANO, PILAR 50.442.084; AGUILAR ESTEBAN, ESTEBAN 5.242.422; AGUILAR LUIS, MARIA DEL CARMEN 5.242.422; AGUILAR ORTIZ, MARIA ENMA 3.084.339; AGUILAR ZAMBRANA, ANAYA TERESA 50.442.084; AGUILAR RIVAS, MARIA JESUS 22.904.134; AGUILAR SANCHEZ, JUANA MARIA 3.084.339; AGUIRRE, FELICIDAD 744.165; AGUIRRE DE LA VEGA, MARIA ROSA 2.050.348; AGUIRRE MAJANO, FRANCISCA 27.148.241; AGUIRRE PALOMO, MARIA LOISA 3.522.531; AGUIRRE RABANADA, SCOTIA ISABEL 27.148.241; AGUIRRE VILLARREAL, MIGUEL ANGEL 27.148.241; AGUILON MARTINEZ, FERNANDO 50.065.718; AGUILON SANCHEZ, MARIA DEL CARMEN 50.442.084; AGUIRREZABALA LAZQUEZ, ROSARIO 21.589.544; ABUNDIA RODRIGUEZ, ROSA MARIA 2.220.211; AGUSTIN GALLINDO, MARIA TERESA 51.909.367; AIZPROTEGA YALLEGU, CELIA 13.888.125; ALAMEN PALACIOS, MARIA LOISA 17.148.241; ALAMAN GONZALEZ, FELICIDAD 412.227; ALAMEDA SALAZAR, RODRIGO 13.888.125; ALAMINOS CASTELLANOS, FRANCIS 8.212.169; ALAMINOS RIVAS, LAURICINA 32.643.897; ALAROT MARTIN, ANGEL 812.894; ALARCON EUCAR, ANTONIO 29.621.378; ALARCON MOLINA, ANTONIA 27.148.241; ALARCON ROSALES, ADEQUINA 790.946; ALBA CANO, MARIA TERESA 10.888.125; ALBA FERNANDEZ, ANA ISABEL 50.065.718; ALBA GOMEZ, MARIA FELICIA 72.945.181; ALBA LEON, MARIA CELIA 9.442.355; ALBA YLLERAS, ANA MARIA 50.042.236; ALBARRAN SANCHEZ, MARIA ANGELICA 27.148.241; ALBALADEJO CAMPOS, MARIA EUGENIA 5.242.422; ALBARRAN ROMAN, MARIA JOSEFA 42.945.181; ALBARRAN ALBARCA, GUADALUPE 50.442.084; ALBARRAN DIAZ, MARIA CONCEPCION 50.442.084; ALBARRAN SANT, ROSA MARIA 1.211.977; ALBENDAZ ROYANO, MARIA SOLEDAD 1.211.977; ALBERT DEL CASTILLO, BEATRIZ 50.042.236; ALBERTO DE CEANO VIVAS, CRISTINA 50.042.236; ALBOSTI YALCO, HEMINIA 12.112.067.





